

## I VUK SIT I OVCE NA BROJU

Shvaćajući politiku kao rad usmjeren na postignuće općeg dobra svih građana uključili smo se u politički život Knina kao izabrani vijećnici na prošlim lokalnim izborima. Uključivanjem u političku arenu na prošlim lokalnim izborima ponudili smo program svoje izborne liste u kojem smo izložili svoju viziju razvoja grada Knina. Osvojili smo jedan mandat vijećnika u Gradskom vijeću i bili svjesni kako ćemo teško išta ostvariti od svojih ideja. Predizborni program NL Marka Jelića u nekim točkama bio je sličan našem pa smo odlučili podržati novo uspostavljenu gradsku vlast nadajući se kako će krenuti provoditi ono što su obećali u svom predizbornom programu : Razvoj poljoprivredne proizvodnje i prerade poljoprivrednih proizvoda, Osnivanje jamstvenog fonda i fonda za sufinanciranje projekata u poljoprivredi, Tipske projekte u poljoprivredi, Razvoj stočarske proizvodnje, Razvoj vinogradarstva, voćarstva i povrtlarstva, Program demografske obnove, Zaštita rijeka Orašnice i Krke i rješavanje problema izgradnje pročistača za otpadne vode. Ubrzo smo uvidjeli da nova gradska vlast ne namjerava ništa provoditi od tih svojih predizbornih obećanja, nego je nastavila raditi na projektima koje je započela prethodna gradska vlast, najviše na Programu integrirane fizičke, gospodarske i socijalne regeneracije Knina, projektu o kojemu je i prošla gradska vlast pričala tri godine. Ponovo slušamo priče o stotinama milijuna kuna besplatnog europskog novca koji će preporučiti Knin, a prije nego europski novac stigne potrebno je potrošiti milijune kuna proračunskog novca iz gradske blagajne za zapošljavanje novih stručnih ljudi koji će raditi na tim projektima i za izradu potrebne dokumentacije. Smatramo kako je taj projekt dobar za grad Knin, ali je projekt na duge staze, i upitno je koliko će donijeti novih radnih mjesta. Kninu trebaju projekti koji će odmah omogućiti otvaranje novih radnih mjesta i spriječiti iseljavanje stanovništva. U svojim priopćenjima pokušali smo argumentirano iznijeti svoje poglede na ukupnu političku, gospodarsku i demografsku situaciju u gradu Kninu. Umjesto argumentiranih odgovora od strane gradonačelnika i njegovih zamjenika u nekoliko njihovih javnih reagiranja na naša priopćenja dobili smo jezikovu juhu dosad nezabilježenu u političkom životu grada Knina, a vjerojatno i Republike Hrvatske. Tako smo mi vijećnici za gradonačelnika Knina i njegove zamjenike : **ograničeni što prirodnim, a što društvenim zakonitostima, frustrirani, nebulozni, rušitelji svega dobrog, udbaši, patološki lašci, obmanjivači, manipulatori, politikanti, demagozi, malignozni, insinuatori, huškači**, a od navedenih očekivati je i nastavak ovakvih neprimjerenih uvreda na naš račun jer nikako ne znamo biti konstruktivni na način kako to želi gradonačelnik. Gradonačelnik je uspio oko svoje Nezavisne liste okupiti koaliciju sastavljenu od vijećnika SDP-a, SDSS-a i HDS-a, te na konstruktivan odnos (podizanja ruku za prijedloge gradonačelnika u vijećnici) „natjerati“, svog dojučerašnjeg ljutog protivnika, vijećnike HDZ-a. Jedino mu još za političku idilu u Gradskom vijeću ostaje na takav konstruktivni odnos „natjerati“, i vijećnicu Mosta i grad Knin postat će grad po mjeri gradonačelnika. Imali bi političku idilu u Gradskom vijeću kakvu bi poželjeli svi gradonačelnici u RH. Imali bi poziciju (NL Marka Jelića, SDP, SDSS, HDS) i konstruktivnu opoziciju po mjeri gradonačelnika (HDZ, MOST),. Može li gradonačelnik do „i vuk sit i ovce na broju“, Može ako Most padne, a Most pasti neće, to nije u interesu građana. Vijećnica Mosta nikada neće biti konstruktivna u odnosu na novu gradsku vlast onako kako to želi gradonačelnik, nego će biti konstruktivna zastupajući interese građana Knina i nastaviti će djelovati u njihovu interesu bez obzira na sve uvrede od strane gradonačelnika i njegovih zamjenika.

VIJEĆNICA U GRADSKOM VIJEĆU GRADA KNINA

Marija Čurić

VIJEĆNIK U SKUPŠTINI ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE

Tomislav Čolak

